
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 30 Mai  2025 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit  în ședința  ordinară, din 

data de 30 mai  2025, ora 13:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei 

comunei Mihăești, în cazul participării fizice , sau prin intermediul aplicației 

WhatsApp. 

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin,  10  consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsă 

fiind domnii consilieri : DRĂGHICI Constantin, IONESCU Claudiu Constantin, 

MARICA Mihail Cosmin, PLEȘEA Adina Cristina, VĂDUVA Gheorghe Dragoș.   

Ședința este deschisă de către d-l  președinte de ședință, Petre CIUCĂ. D-l 

președinte de ședință, domnul consilier Petre CIUCĂ dă cuvântul d-lui secretar 

general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit cvorumul 

astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Petre CIUCĂ, dă citire ordinei 

de zi:  

1. - Aprobarea procesului verbal  ale sedintei anterioare ale Consiliului Local al 

Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar . 

 2. -Proiect de hotărâre  privind  acordarea unui mandat special Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” să exercite,  în numele și pe seama 

comunei Mihăești, atribuțiile de autoritate publică tutelară pentru operatorul regional 

- Societatea APAVIL S.A. – prezinta d-nul primar. 

3. - Proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice – prezinta 

d-nul primar. 

4. - Proiect de hotărâre privind modificarea, completarea și actualizarea  

Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Public Comunitar de 

Local de Evidență a Persoanelor Comunei Mihăești, județul Vâlcea – prezinta d-nul 

primar. 

5. - Proiect de hotărâre privind achiziționarea  unui imobil, înscris în CF nr.  

36384 Mihăești, situat în sat Buleta, comuna Mihăești, județ Vâlcea,   în vederea 

stabilirii sediului Serviciului de Asistență Socială – prezinta d-nul primar. 

6. - Proiect de hotărâre privind asocierea între  UAT comuna Mihăești   și  

Asociatia ANTON PANN, în vederea montării unui obiect de artă confecționat din 

marmură și punerii în valoare a acestuia în sensul giratoriu al intersecţiei dintre DN 

67 și DC 128 din satul Bârsești, Comuna Mihăești, jud. Vâlcea – prezinta d-nul 

primar. 

7. – Discutii 

D-l președinte de ședință, Petre CIUCĂ, supune la vot  ordinea de zi , care este 

aprobată cu 10 voturi ”pentru”. 



Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi 

cu trei  proiecte de hotărâre , și anume: 

1. Proiect de hotărâre privind propunerea schimbării destinației imobilului 

înscris în Cartea Funciară nr. 38001 (fostă Grădiniță Stupărei), din imobil cu 

destinația de unitate de învățământ în vederea reabilitării pentru înființarea unui 

punct sanitar - prezinta d-nul primar 

2. Proiect de hotărâre privind Regulamentul privind procedura de eliberare a 

avizului pentru programul de funcționare a agentilor economici aflați pe raza 

localității Mihăești, județul Vâlcea- prezinta d-nul primar 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 

proiectare pentru obiectivul de investiții «Reabilitarea si modernizarea retelei de apa 

potabila din Comuna Mihaesti, judetul Valcea» - prezinta d-nul primar. 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Petre CIUCĂ,  supune la vot 

suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu 10 voturi “pentru”.  

Domnul secretar general, Sabin-Constantin POPA, prezintă  PUNCTUL  1 din 

ordinea de zi: procesului verbal  ale sedintei anterioare ale Consiliului Local al 

Comunei Mihaesti.  

Se consultă consilierii cu privire la conținutul procesului verbal  ale sedintei 

anterioare ale Consiliului Local al Comunei Mihaesti . Președintele de ședință supune 

la vot conformitatea acestuia, care se aprobă cu 10 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  2  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” să exercite,  în numele și pe seama 

comunei Mihăești, atribuțiile de autoritate publică tutelară pentru operatorul regional 

- Societatea APAVIL S.A.. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Petre CIUCĂ, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, și 

propunerea făcută,  supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” să exercite,  

în numele și pe seama comunei Mihăești, atribuțiile de autoritate publică tutelară 

pentru operatorul regional - Societatea APAVIL S.A., care   se adoptă cu un număr 

de  voturi  10 “pentru”.  
 Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Petre CIUCĂ, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind decontarea navetei cadrelor didactice, 

care este adoptat cu 10   voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  4  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind modificarea, completarea și actualizarea  



Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Public Comunitar de 

Local de Evidență a Persoanelor Comunei Mihăești, județul Vâlcea.     

 Domnul președinte de ședință, domnul consilier Petre CIUCĂ, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea, completarea și actualizarea  

Regulamentului de Organizare și Funcționare al Serviciului Public Comunitar de 

Local de Evidență a Persoanelor Comunei Mihăești, județul Vâlcea,  care este 

adoptat cu 10 voturi “pentru” . 
Domnul primar, Barzageanu Constantin, retrage  PUNCTUL  5  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind achiziționarea  unui imobil, înscris în CF nr.  36384 

Mihăești, situat în sat Buleta, comuna Mihăești, județ Vâlcea,   în vederea stabilirii 

sediului Serviciului de Asistență Socială.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Petre CIUCĂ , continuă 

ședința.   

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  6  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind asocierea între  UAT comuna Mihăești   și  Asociatia 

ANTON PANN, în vederea montării unui obiect de artă confecționat din marmură și 

punerii în valoare a acestuia în sensul giratoriu al intersecţiei dintre DN 67 și DC 128 

din satul Bârsești, Comuna Mihăești, jud. Vâlcea.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Petre CIUCĂ, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind asocierea între  UAT comuna Mihăești   

și  Asociatia ANTON PANN, în vederea montării unui obiect de artă confecționat 

din marmură și punerii în valoare a acestuia în sensul giratoriu al intersecţiei dintre 

DN 67 și DC 128 din satul Bârsești, Comuna Mihăești, jud. Vâlcea, care este 

adoptat cu  10 voturi “pentru”.  
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  7  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind propunerea schimbării destinației imobilului înscris 

în Cartea Funciară nr. 38001 (fostă Grădiniță Stupărei), din imobil cu destinația de 

unitate de învățământ în vederea reabilitării pentru înființarea unui punct sanitar.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Petre CIUCĂ, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind propunerea schimbării destinației 

imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 38001 (fostă Grădiniță Stupărei), din imobil 

cu destinația de unitate de învățământ în vederea reabilitării pentru înființarea unui 

punct sanitar, care este adoptat cu 10 voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  8  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  aprobarea Notei conceptuale și a Temei de 



proiectare pentru obiectivul de investiții «Reabilitarea si modernizarea retelei de apa 

potabila din Comuna Mihaesti, judetul Valcea» .     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Petre CIUCĂ, văzând avizele 

favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, 

precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei 

de proiectare pentru obiectivul de investiții «Reabilitarea si modernizarea retelei de 

apa potabila din Comuna Mihaesti, judetul Valcea», care este adoptat cu  10 voturi 

“pentru”.  

DISCUȚII: 
D-l consilier Filimon –ce au negociat cei doi consilieri  ,   mi se pare prețul 

exagerat. 

D-l consilier Cărneanu – crede că s-a omis să se treacă în preambul-ul 

Proiectului ultima HCL . 

- La intrarea în Băile Govora trebuie înlocuit indicatorul. 

- Panourile de afișaj ar trebui înlocuite. 

D-l consilier Paraschiv Gabriel – consideră ca ar trebui ieșit din ADI APA 

Vâlcea și găsit altă firma care să se ocupe de canalizare. 

D-l secretar general prezintă adresele de la S.C. NORMANDIA SRL și S.C. 

COȚOFANA SRL , în care se solicită aviz pemtru staționarea în stația de pe raza 

localității Mihăești, județul Vâlcea. 

D-l consilier Filimon – ar trebui să se achiziționeze o tabelă electronică la 

terenul de fotbal de la Măgura; 

- Propune schimbarea denumirii stadionului în Ion Popescu; 

- Dorește să fie informat de cei doi consilieri care au participat la negocieri, 

cum au ajuns la acet preț. 

D-l viceprimar, Borcan Mihai le aduce la cunoștință consilierilor locali că aveau 

pozibilitatea să fie în comisia de negocieri și alți consilieri locali , însă nu s-a vrut, 

iar acum nu sunteți mulțumiți. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Petre CIUCĂ, văzând că a fost 

epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.  

       Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

 

 

      PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       
            Petre CIUCĂ 

 
 

 

                  SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                                                jurist Sabin-Constantin POPA 


